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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

Актуальність теми дослідження.Національна економіка інтегрується, ринки 

змінюються, компанії стикаються з новими викликами та загрозами. Стратегія та 

прийняття рішень на різних рівнях бізнесу вимагає нового підходу до всього, тому 

потрібно вчитися на напрацьованому досвіді. Це зумовлює розробку способів 

організації фінансово-господарської діяльності компаній. Управління та 

функціонування власних коштів є запорукою фінансової стабільності та потенціалу 

зростання джерел формування прибутку підприємства. Цей факт обґрунтовує 

необхідність подальших досліджень та теоретико-методологічних розробок щодо 

формування та використання капіталу у сфері бухгалтерського обліку. 

Мета і завдання дослідження. Метою даного дослідження є систематизація та 

розширення принципів і теоретичних методологічних засад удосконалення обліку та 

аналізу формування та використання капіталу на виробничих підприємствах, 

забезпечення незалежної та ефективної діяльності підприємств, визначення їх 

вартості та місця аудиту капіталу у прийнятті управлінських рішень та його вплив 

на загальну діяльність компанії. 

Для досягнення вищезазначених цілей це дослідження спрямоване на 

вивчення та вирішення наступних питань: 

– дослідити історичний аспект розвитку терміну “власний капітал” та його 

елементи; 

– розкрити мету і завдання аудиту власного капіталу підприємства; 

– вивчити нормативно-правове забезпечення обліку і аудиту власного 

капіталу; 

– дослідити документування операцій обліку власного капіталу 

ПАТ «Кохавинська паперова фабрика»; 

– розкрити методику обліку власного капіталу товариства; 

– визначити порядок проведення аудиту власного капіталу ПАТ «Кохавинська 

паперова фабрика»; 

– вивчити організацію здійснення економічного аналізу товариства; 
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– проаналізувати динаміки і структури власного капіталу ПАТ «Кохавинська 

паперова фабрика»; 

– оцінити ділову активність ПАТ «Кохавинська паперова фабрика» та 

напрямки удосконалення системи управління ним. 

Об’єктом дослідження виступають фінансово-господарські операції пов’язані 

із власним капіталом ПАТ «Кохавинська паперова фабрика».  

Предмет дослідження є теоретичні та методичні основи та характеристики 

бухгалтерського обліку та аналізу власного капіталу в компаніях, а також те, як 

покращити якість управлінських рішень, які спираютьсяна інформацію про власний 

капітал. 

Методи дослідження Для забезпечення процесу дослідження бухгалтерського 

обліку, аналізу та аудиту капіталу компаній використовувався діалектичний підхід, 

що включає наступні методи дослідження: 

– дедукції та абстрактного мислення для розуміння природи власного 

капіталу; 

– спостереження для відображення та ілюстрування облікових процесів 

підприємства; 

– групування, зіставлення та узагальнення для дослідження структури 

власного капіталу і тенденції їх зміни 

– синтез та аналіз для дослідження ефективності використання власного 

капіталу. 

Інформаційною базою дослідження є вивчення відповідних праць вітчизняних 

та зарубіжних науковців, а також чинні законодавчі та нормативні документи, що 

регламентують та регулюють організацію бухгалтерського обліку та звітності на 

підприємствах України. 

Наукова новизна дослідження полягає в його теоретичному обґрунтуванні 

оптимізації та вдосконалення обліку, аналізу і аудиту власного капіталу 

підприємства в умовах оцифрування усіх вище згаданих процесів.  
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Практичне значення даного дослідження визначається тим, що запропоновані 

під час дослідження рекомендації дозволяють ПАТ «Кохавинська паперова 

фабрика» та іншим підприємствам галузі використовувати їх у своїй діяльності. 

Застосовуючи методи, запропоновані в дослідженні, компанія зможе запровадити 

якісно новий рівень бухгалтерського обліку та підвищити його ефективність у 

багатьох напрямках. 

Структура та обсяг бакалаврської роботи. Бакалаврська робота складається зі 

вступу, трьох розділів, висновку, списку використаних джерел та додатків. 

Основний зміст статті викладено на 71 сторінці друкованого тексту. Зміст роботи 

розкривається за допомогою 12 таблиць, 13 рисунків і додатків. Список 

використаних джерел містить 42 назви. 
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ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

 

У розділі 1 «ТЕОРЕТИЧІ ЗАСАДИ ОБЛІКУ І АУДИТУ ВЛАСНОГО 

КАПІТАЛУ ВИРОБНИЧОГО ПІДПРИЄМСТВА» досліджено історичний аспект 

розвитку терміну “власний капітал” та його елементи, мету і завдання аудиту 

власного капіталу підприємства, а також нормативно-правове забезпечення обліку і 

аудиту власного капіталу. 

У розділі 2 «ОРГАНІЗАЦІНО-МЕТОДИЧНІ АСПЕКТИ ОБЛІКУ ТА 

АУДИТУ ВЛАСНОГО КАПІТАЛУ ПАТ «КОХАВИНСЬКА ПАПЕРОВА 

ФАБРИКА»» розкрито документування операцій обліку власного капіталу 

ПАТ «Кохавинська паперова фабрика», методику обліку власного капіталу 

товариства та порядок проведення аудиту власного капіталу ПАТ «Кохавинська 

паперова фабрика». 

У розділі 3 «АНАЛІЗ ВЛАНОГО КАПІТАЛУ ПАТ «КОХАВИНСЬКА 

ПАПЕРОВА ФАБРИКА» ТА НАПРЯМКИ УДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ 

УПРАВЛІННЯ НИМ» вивчено організацію здійснення економічного аналізу 

товариства, проаналізовано динаміку і структуру власного капіталу 

ПАТ «Кохавинська паперова фабрика» та оцінено ділову активність ПАТ 

«Кохавинська паперова фабрика» та напрямки удосконалення системи управління 

ним. 
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ВИСНОВКИ 

Під час написання бакалаврської роботи узагальнено та поглиблено 

теоретико-методологічні основи бухгалтерського обліку, аналізу та аудиту власного 

капіталу. Проведено дослідження ефективності використання власного капіталу 

ПАТ «Кохавинська паперова фабрика», за результатами якого надано рекомендації 

щодо підвищення ефективності діяльності та ведення бухгалтерського обліку 

товариства шляхом оцифрування всієї облікової системи, що дало змогу сформувати 

наступні висновки: 

Вивчаючи економічну літературу, розкрито сутність поняття «власний 

капітал», а саме: матеріальні та нематеріальні активи, на які суб'єкт має право 

власності і може використовувати їх для здійснення господарської діяльності, в 

результаті якої він отримає матеріальну віддачу у вигляді прибутку або інших 

збільшених благ. 

Основною метою аудиту є достовірна перевірка достовірності інформації, 

відображеної у фінансовій та податковій звітності. Дані щодо використання активів, 

коштів, господарських операцій та інвестицій юридичними особами мають бути 

об’єктивно перевірені шляхом незалежного аудиту. Завданням аудиту капіталу є 

визначення достовірності первинних даних про формування та використання паїв, 

повноти і своєчасності відображення інформації в первинних і групових документах 

і регістрах бухгалтерського обліку, правильності обліку власного капіталу та 

формування про нього інформації у фінансовій звітності. Предмет аудиту власного 

капіталу охоплює всі бізнес-процеси та відносини, що виникають між компаніями, 

власниками та іншими суб’єктами. 

Основним завданням нормативно-правових засад є забезпечення рівних умов 

для підприємств, єдиних принципів регулювання їх діяльності та відображення в 

бухгалтерському обліку та фінансовій звітності. Нові вимоги внесені до 

нормативно-правової бази України з обліку та управління власним капіталом 

відповідно до зміни механізму управління, який передбачає облік та управління 

статутним капіталом як на фінансовому, так і на організаційному рівні. Подібні 
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проблеми, що виникають, потребують грамотного та глибокого дослідження. На цій 

основі можуть бути розроблені нові рішення, які в майбутньому будуть відображені 

в чинному законодавстві. 

Під організацією бухгалтерського обліку на підприємстві розуміється 

сукупність дій, що здійснюються власником або уповноваженими ним особами з 

метою узагальнення факторів господарського життя та забезпечення вільного 

доступу до інформації, необхідної для прийняття рішень. Цей підхід покращує 

систему бухгалтерського обліку та надає надійну інформацію, яку можна надавати 

зовнішнім і внутрішнім користувачам. Оформлена облікова політика компанії 

відображає методологічні аспекти принципів бухгалтерського обліку, які 

застосовуються до підприємства, затверджуються власниками та викладені в 

документі під назвою «Положення про облікову політику», який розкриває 

організаційну модель і технічні механізми бухгалтерського обліку.  

Для відображення формування та використання статутного капіталу 

ПАТ »Кохавинська паперова фабрика» використовує рахунки 4 класу та 

позабалансові рахунки, наприклад рахунок 05 «Гарантії та забезпечення надані» та 

06 «Гарантії та забезпечення отримані». Важливо відзначити, що методика обліку 

власного капіталу у ПАТ «Кохавинська паперова фабрика» повноцінно розкриває 

всі господарські процеси, які відбувають на підприємстві. 

Аудит власного капіталу першочергово орієнтований на оптимізацію, 

облікового апарату, що у свою чергу впливає на ефективність управління власним 

капіталом. Досягається така ціль шляхом збору та аналіз аудиторських доказів для 

розробки рекомендації, щодо певного порядку рішень, які повинні покращити облік 

на підприємстві. 

Аналізуючи власний капітал компанії, важливо звернути увагу на наступні 

моменти: ефективність його використання та збереження фінансового здоров'я 

компанії. З точки зору сталого розвитку, слід використовувати всі види методів 

економічного аналізу. Зокрема, фінансові методи фінансового аналізу повинні бути 

якомога кращими. Метою аналізу власного капіталу ПАТ «Кохавинська паперова 
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фабрика»  є об'єктивна оцінка, дослідження причин змін та пошук можливих 

можливостей (резервів) поліпшення складу і структури власного капіталу, 

ефективності їх використання, що сприятиме  економічному зростанню, збільшенню 

вартості та прибутку підприємства і формування заходів для практичного 

застосування та вибору найбільш актуального, на базі який будуть прийматися 

раціональні господарські рішення. 

Провівши аналіз власного капіталу підприємства, виявлено, що величина 

власного капіталу за базисним методом були найнижчою у 2018 році, і впродовж 

усіх років його обсяг зростав. Стосовно ланцюгового методу, то максимальні 

результати були у 2019 році – власний капітал зріс порівняно із попереднім роком 

на  66,6 %. Провівши аналіз власного капіталу товариства по структурі, виявлено, 

що найбільшу питому вагу у минулому та звітному періоді становить 

нерозподілений прибуток – 79,4 % і 77,3 % відповідно. Найменшу частку становить 

резервний капітал – він становить майже нульові значення, а також зареєстрований 

капітал, його питома вага незмінна – 0,1 %. Капітал у дооцінках займає у звітному 

році майже чверть питомої ваги від усього власного капіталу товариства. 

Провівши оцінку рентабельності власного капіталу, можна зробити висновок, 

що резервом збільшення рентабельності власного капіталу товариства є зростання 

величини власного капіталу у наступних звітних періодах. Розрахувавши показники 

ділової активності товариства, можна зробити висновок, що фінансова стійкість не 

залишилася незмінною , попри те, що обсяг власного збільшився капіталу, та 

зменшилася потреба із залучення коштів з інших джерел. 
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